¿Hacemos cartera o lo dejamos y volvemos en Septiembre?
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Desde luego estamos a precios en Europa  que como no sean SUELO ¡¡¡ nos puede caer la mundial ¡¡¡ ya hay muchos valores en nuestro mercado que si caen más, más compra son pero nunca venta pero claro, si nos meten un machetazo a la baja,  de 4 a 3 euros se pierde lo mismo que de 8 a 6 o que de 100 a 75, vamos que nos “calcan” un 25% en nada como esto se hunda otra vez.

Técnicamente que queréis que os diga, que si, que estamos en niveles donde la reestructuración alcista es posible dado que por el momento estamos sosteniendo el 61,8% de nuestro último impulso alcista que arrancó el 1 de Junio pasado y sobre todo estamos por encima del 61,8% de todo el impulso alcista mayor Marzo 2009-Enero 2.010,  pero si ahora los mercados yanquis se ponen “tontos” y confirman  la continuación bajista iniciada la semana pasada, desde luego lo mejor es pasar de esto y volver en Septiembre.

Quien piense en verde y diga si, me voy a hacer un fondo con unos cuantos valores “tirados” que seguro van a subir a la fuerza las próximas semanas y/o meses, cuidado, no le dice nadie que no haga ese fondo pero si le digo que no se gaste mucho porque como se sobrepase en su exposición al riesgo y bajemos un rango, todos esos valores que hoy ve a “precios tirados” dentro de unas semanas  y/o meses podrían convertirse en “precios-trampa”.
NI soy bajista de fondo, ni trato de meterle miedo a nadie en el cuerpo, solo digo que no siempre hay que estar en el mercado, que los suelos nadie saben donde están y que para creer en algo o alguien ese algo o ese alguien debe demostrar que es merecedor de confianza, ahora mismo para nosotros la recuperación al cierre de los 9.450 sería demostrar algo , por debajo lo mejor es no estar.
Y por favor tampoco que nadie me catalogue de siempre alcista por no contemplar el lado corto o vendido, es que señores, si ya es complicado comprar imaginaos venderse a estos niveles donde el más mínimo rebote nos sacaría del mercado, porque claro, “quedar pillados cortos” aquí sería simplemente vendernos justo justo donde tendríamos que haber comprado.

Imaginad la cara y la cartera como se habrían quedado de aquellos que bien entrado Febrero 2009  decían a los cuatro vientos que vender era ganar, que el IBEX indefectiblemente iba a ver niveles épicos a la baja, si , imaginaos su cara y cartera cuando de 6700/7.000 puntos unos meses más tarde el IBEX rompía 10.000 rumbo a 12.000, por lo tanto ser categóricos en Bolsa es comprar todos los boletos para el sorteo del idiota del año.
El precio y la tendencia no es más que la representación gráfica de la evolución del miedo a lo largo del tiempo que van expresando los participes del mercado, ahora estamos en niveles de miedo alto por lo tanto estamos en niveles de compra o próximos a ella, si el nivel de miedo fuera bajo estaríamos en niveles de venta o próximos a ella.

Nadie es adivino  e ir de gurú es ser estrella hoy y condenado al olvido mañana, como profesional les juro que me es indiferente para donde vaya la tendencia o el precio, siempre claro está que no  hagan herejías, porque si las hace no gana nadie en este negocio, ni el profesional, ni el neófito ni el Bróker ni Hacienda porque todo son perdidas para todos.
Un profesional de esto es un pescador o labrador y como ellos hay  que salir a pescar o a arreglar la tierra para comer haga frio o calor, pero claro, con un temporal ni se puede salir a la mar a pescar, ni al campo labrar, y puede que este estemos si no en un temporal si en algo de mar gruesa donde no sabemos si tras las nubes grises el horizonte nos traerá la calma o las volverá más negras aún  y ya luego solo es esperar a que arrecie el viento para tener que proteger todas nuestras pertenencias poniéndolas a cubierto.
Así que difícil  señores la razón y la realidad en Bolsa muchas veces se quieren y otras se odian, cuando el dinero desaparece del mercado, no hay nada barato, todo es caro,  rentabilizar el miedo es posible vía opciones financieras, la volatilidad se vende y se compra, se vende lo más cara posible cuando los mercados extreman su sobreventa,  pierden soportes , aceleran caídas y todo el mundo tiene miedo a perderlo todo,  y se compra cuando La Bolsa está en calma chicha,  muy sobrecomprada y todo el mundo está ilusionado con saber cuánto va a ganar cuando cierre su posición.

En fin que siempre no hay porque estar en el mercado, ahora mismo ya lo estáis viendo, tirones erráticos, sustos y recuperaciones, dientes de sierra amenazándonos que a la siguiente sesión van a subir si estamos cortos o a caer si hemos comprado, no hay definición y si no hay definición a un servidor le enseñaron que no debe haber inversión.

Un gran Maestro de esto de la Ciencia Bursátil,  gran profesional y mejor persona me decía el otro día en un Mail que al leerme sentía lo mismo que yo, se identificaba con mis palabras por la descripción honesta y humilde la realidad financiera que nos está tocando vivir, y me confesó que para luchar contra todo esto se refugiaba en el “scalping” porque ponerse largo o corto a más de cinco minutos le parecía largo plazo y un sufrir gratuito.
Estoy con él y le doy la razón  con esta técnica especulativa se supera el actual transito del mercado, no se si para arriba o para abajo, solo se que viene el verano, que viene el “ tiki-taka” y para este sesgo estacional  corti/largos haciendo scalping o compri/vendidos haciendo opciones financieras.

Por último permitidme un consejo aprovechad estas sesiones para formaros, para leer, para aprender, para simular operaciones con todo tipo de productos financieros, y vamos por qué no, para pasar de esto e ir a la playa después del curro (quien curre que esa es otra) o a echarse unas “birras” con los amigos que esos si son nuestro mejor patrimonio y en el que debemos invertir siempre.
