AVANZIT hoy EZENTIS ayer RADIOTRONICA y mañana Dios o un juzgado dirá
Por Antonio A. García Rivero – www.bolsacanaria.es 
Cuando la crisis “tecno.com” hacía estragos en todo el sector de la nueva economía mantener el nombre  comercial era un riesgo que se podía maquillar ya que por asociación de ideas el inversor pensaba RADIOTRONICA= EMPRESA TECNOLOGICA = EMPRESA EN CRISIS = NO COMPRAR por lo tanto se cambió la denominación social de la Compañía para ver si despistando se podía capear mejor el temporal.

Por ello de Radiotrónica se pasó a AVANZIT, pero imposible, del temporal se pasó al huracán y en un par de años dramáticos la crisis tecnológica barrió con todo dejando al mundo financiero en  un solar, solo escaparon los que aferrados a la economía tradicional no confundieron valor con precio.

Avanzit fue presa ya no solo de la crisis sino también de falsedades documentales y luchas internas por el poder corporativo, luego apareció en escena el mago Tallada y obró el milagro, no sigo porque todos conoceis la historia, del milagro se pasó a la pasión y de la pasión a la más profunda y dura decepción.
Hoy vuelve a oler a podrido la marca AVANZIT ya que el inversor por asociación de ideas piensa  AVANZIT=TALLADA=ESTAFA FINANCIERA=NO COMPRAR por lo tanto su junta de accionistas vuelve a jugar al despiste y se le cambia de nombre a ver si con el tiempo y una caña EZENTIS asocia otras ideas más positivas para la Compañía.

Hoy RAD/AVZ/EZE cotiza a 0.47 ya incluso por debajo del suelo del 2003 convirtiéndose en una  de esas acciones ejemplo o patrón de justo lo que no hacer en Bolsa, fijaos en su gráfico de esta  década:
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¿Huelgan comentarios verdad? Ya no sabemos si dejó más muertos la recuperación del 50% entre 2003 y 2008 por el  efecto TALLADA que  toda la caída del valor desde 1998 a 2003, lo único que saben sus inversores es que vuelven a estar en el suelo y con unas minusvalías tan enormes que ahora decir la empresa que vuelve a ampliar capital les importa “un pito”.
Porque hay que tener el rostro muy duro y carente de escrúpulo financiero alguno para decirle a una prole de gente que está perdiendo la totalidad de su dinero que la entidad vuelve a ampliar, lo cierto es que claro ¿cómo se va a financiar? Los Bancos no le prestan ni el bolígrafo BIC para la firma de un talón de ventanilla.

AVZ/RAD/EZE está en esa situación financiera en la que si sus inversores no acuden a la ampliación la entidad multiplica x 10 las posibilidades de irse a un proceso concursal, si, lo mismo que hace el Sr. Pujals en Jazztel por ejemplo, cada vez que necesita dinero pues a ampliando que es gerundio.

En el corto plazo este año la acción desciende en rangos simétricos desde Enero y por poner algo positivo no vaya a creer nadie que se le tiene manía o aversión a este valor decir que el último rango a la baja iniciado en Mayo es falso para el RSI ya que le detecta una muy considerable divergencia alcista. Pero claro, de perder de nuevo soporte del actual rango y/o por efecto dilución posterior de la ampliación  el precio objetivo podría ser de 0.25-0.30 euros.
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Lo normal ya os lo advertimos, desde dentro van a orquestar maniobras para atraer inversores de cara a la ampliación, despertar un interés lo más masivo que puedan para intentar colocarla o sacar de ella lo más posible, luego que no se confíe nadie, la dilución llegará y a más papel menos valor.  Si no se posee formación y experiencia especulativa por favor huyan de valores como este, porque si siendo profesional hay que tenerlos cuadrados, imaginad si no se es. ¡¡¡ Para Bingos el de mi barrio ¡¡¡.
