INFORME INTEL

A medio plazo no cabe la menor duda de que el precio evoluciona en estructura bajista con suelo en los 13 euros, y eso hay que tenerlo bien presente en cualquier decisión de cartera y gestión de riesgo.
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En el corto plazo aún el precio no podemos catalogarlo de bajista puesto que entre Marzo 2009 y Abril 2010 desarrolló un impulso alcista que “aún “ no ha llegado al 50% de corrección, por lo que ahora mismo estaría haciendo un movimiento de reacción al impulso citado, teniendo como digamos permiso para bajar a 16.75 dólares.
Nosotros creemos que en los gaps está la solución especulativa, el 15 de Julio de 2009 INTEL generó un gap impresionante de 1 dólar de tamaño que ahora puede estar ejerciendo de gran soporte mayor de mercado encima fortificado por Fibonacci ya que ahí se encuentra justo el 61.8% de corrección de todo el impulso alcista precedente..

Si por abajo comentamos esto, por arriba otra mitad de lo mismo, desde que inicia la corrección en 24.30 dólares a INTEL le contamos SEIS GAPS BAJISTAS de apertura, muchos gaps también son esos para dejarlos atrás sin tapar.

Así que nosotros pensamos que el valor tratará de confirmar nuevo suelo, tened presente que multitud de apoyos pasados han tenido lugar entre los 18 y 19 dólares, la duda es claro saber si cerrará todo o gran parte del dólar que le falta por cruzar y que señalamos en el gráfico. Pero claro es que toda operación implica riesgo.
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