“Halowinada”  del IBEX que optó por el truco en vez de por el trato Por Antonio A. Garcia Rivero – www.bolsacanaria.es 
Ayer pudimos ver “una vez más” como nuestro IBEX se comportó como un niño caprichoso y en plan perreta no solo se negó  a romper máximos tras la enésima subida a ellos sino que se giró con fuerza abajo (cuando todos esperábamos un cierre plano)  contra total natura frente a unos mercados que a las 17.35 estaban ligeramente rojos e incluso verdes en USA.

La Banca en peso grande, pequeña y mediana comandó la caída perdiendo, reiteramos en un dia festivo nacional: BBVA -3.60%, POPULAR -3.23%, SANTADNER -3.02%, BANKINTER -2.63%, SABADELL -2.29%, BANESTO -1.94%, tragicómicos guarismos para un día festivo donde no había más que bedeles y pantallas apagadas en la Bolsa de Madrid que abrió  por imperativo legal como el día de Reyes por ejemplo.

Los precios objetivos por la parte de abajo BOLSACANARIA los tiene prístinamente claros, cierres inferiores al de hoy supondrá perder directriz alcista por lo tanto el precio querrá ir a buscar el apoyo técnico de la MM200 que ahora mismo pasa por los 10236 puntos de futuro, y si ella no responde al soporte del rango claramente situado también en los 9650 puntos.
Ahora hay otro dato que flota en el ambiente bursátil  y  que afecta al agotado y sobrecomprado mercado USA y es la lectura que hará Wall Street del hecho político de que Obama “también” pierda el Congreso para los Demócratas, es que la situación del Presidente Norteamericano va a ser ridícula a partir del miércoles si se confirma que los Republicanos ganan los escaños al Congreso, vamos para que lo entendáis todos, es como si Zapatero gestionara el Gobierno y en el Parlamento el P.P. tuviera mayoría absoluta.
¿Me quiere decir alguien qué futuro tendrá todas las medidas, políticas y leyes que Obama proponga en los dos años que le quedan de legislatura? Ridículo señores, ridículo el gran Presidente que iba a reequilibrar la distribución de la riqueza, que iba a sosegar y terminar con los conflictos geoestratégicos del mundo, que iba  a socializar la sanidad,  garantizar la paz mundial, a confraternizar con los otros Bloques del mundo, a ser el nuevo modelo y nuevo orden, el saneamiento de los mercados financieros y un largo etcétera de buenos propósitos políticos.

¿Cómo demonios llevará todo eso a cabo si en el Senado y Congreso Norteamericano mandan los Republicanos? ¿En qué se quedará al final los cuatros años Administración Obama-Biden-Clinton; en ilusiones como cantaban los Chichos? Una cosa está clara poco llevará en las Alforjas Obama si se quiere presentar a la re-elección, lástima, todos nos habíamos hecho ilusiones con este hombre y al final pasará a la historia como el Presidente que todo lo quiso y nada hizo.

En fin que si no  subimos nos vamos a caer y dependiendo de “hasta donde” lo hagamos determinaremos después la fuerza alcista del mercado.

Así quedaríamos a CORTO PLAZO:
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Así estamos en el MEDIO PLAZO sin confirmar que dejamos de ser bajistas ya que no rompemos ni la directriz principal bajista ni superamos el 61,8% del impulso bajista 2007-2009
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Resumen: por el momento vamos a tratar de esperar a ver que quiere hacer el mercado, si recoger para tomar impulso, hacer una corrección más severa o iniciar un nuevo impulso bajista ya que rebotó hasta donde tenía que rebotar.

Desde luego no son meses estos de Noviembre y Diciembre para entrar cortos discrecionalmente, ser pesimistas, o cerrar carteras y huir de la renta variable, pero ello no es óbice ni patente de corso para hacer lo contrario: confiarnos y comprar cada vez que el IBEX recoja.

