Nueva figura chartista:  “el apalizamiento en el día” por Anargari

El apalizamiento del mercado empieza por un cierre positivo y/o muy positivo el día anterior para que el inversor no sospeche nada de lo que va a suceder al día siguiente, incluso en tendencia bajista son esos rebotes o rotura de resistencias que nos hacen confiar en la continuidad alcista del precio.

El apalizamiento en el día comienza con un brutal gap generado por un cierre yanqui pésimo y/o noticia magnificada por los futuros GLOBEX y EUREX antes de la apertura de los contados europeos.

En el apalizamiento siempre media la rotura de un nivel importante hasta el día anterior respetado, es decir existe un soporte o resistencia  donde el consenso profesional mantiene un criterio bisagra “por arriba largos y por debajo cortos”. El apalizamiento empieza por romperlo como un cuchillo sobre mantequilla.

El apalizamiento se retroalimenta y claro al salto de stop genera pesimismo y negatividad por lo tanto la subida/bajada es exponencial haciéndose doblar el porcentaje de caída sin volumen aparente alguno, eso es debido a que se retira la liquidez del mercado.

El apalizamiento muchas veces tiene por objeto realizar o terminar un retroceso del 61,8% de Fibonacci, tapar un gap olvidado por todos en jornadas anteriores, atacar otro nivel anteriormente importante, vamos que el apalizamiento tiene una misión conversora de nuestro sentimiento, es decir cambiarnos la opinión que teníamos del mercado en un solo día.
El apalizamiento tiene también muchas veces por objeto expulsar o regular el open interés, es decir si todos creemos en un rebote, o todos creemos en una gran torta, y estamos posicionados para ello, obviamente seremos muchos comprados para seguir subiendo o muchos cortos para seguir bajando, esta función reguladora como decimos es excretora porque echa del mercado a todos los últimos en entrar, en los que tienen excedida su exposición al riesgo.

El apalizamiento luego se transforma rápidamente en las sesiones posteriores,  se desmaquilla y nos dice “fue mentira” u “os engañé” vamos que si éramos alcistas nos viene a decir que teníamos razón y que el apalizamiento solo era un testeo de nuestra fe,  que el sesgo del mercado es el que es y no hay otro, por lo que el apalizamiento en el día queda como un recuerdo en un gráfico de una barra larga, o vela con un cuerpo grande y negativo tocando un 61,8% o un soporte importante, tapando un gap pendiente etc …..
El apalizamiento termina dejando un rastro de divergencias entre el precio y los indicadores de momento,  días más tarde no existe, lo que pareció ser un huracán se convierte en una calma tensa y nos damos cuenta que todo fue una trampa de mercado que por  algo o alguien se catalizó un movimiento exagerado del precio con el único objetivo de echar del mercado al exceso de confiados en su dirección anterior 
Las últimas figuras “apalizantes” que recuerdo bien, la del 10 de Mayo APALIZAMIENTO ALCISTA y la de hoy mismo con un -5% a la baja vale como modelo de APALIZAMIENTO BAJISTA, veamos su anatomía en el siguiente gráfico.
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