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Desde luego los profesionales honestos que mal vivimos humildemente de esto nos vemos como un médico ante un paciente que  literalmente ya no sabe qué hacer con él, pues si le da una solución le crea otro problema por otro sitio. Vamos que se agota la esperanza y crece la resignación, y eso de verdad que es malo para todos porque de esta forma nadie gana en términos absolutos.

Ya estáis viendo el mezquino comportamiento de índices y valores referenciales  una sesión tras otra, están como la gata flora si suben chilla y si baja llora, un servidor realmente duda si participar en este juego o dedicarse a otro, pero claro, vaya por donde vaya uno se encuentra el estado de todo igual o peor que en el mercado bursátil.

La solución si no está en huir al menos debe estar en no actuar,  podemos participar en un juego de dos formas:  haciéndolo o viéndolo, y más si se convierte en un espectáculo donde solo pueden actuar los más profesionales, es decir estamos en una tesitura financiero-especulativa donde o hacemos day-trading o scalping o arbitrajes o spreads sintéticos con posiciones bidireccionales o nos tenemos que quitar de en medio.
Pero claro trading, scalping, arbitrajes, spreads son fórmulas de actuación especulativas profesionales de dedicación plena e intensiva ¿quién puede estar pegado a un PC para seguir sus posiciones? Pues en la respuesta está su decisión, si no puede nuestro consejo es que se mantenga al margen de este circo por el momento, considere seriamente que estar fuera ahora es como estar comprado cuando los mercados suben, o vendidos cuando bajan.

Y por favor nadie me tache de “siemprealcista” porque no sería justo pensar así de mi, en los mercados financieros más del 80% de sus participes “solo compran” solo invierten o especulan en una dirección del precio la ascendente o alcista y como un servidor habla, expone, opina, piensa, analiza para la mayoría pues a ellos es a quien dirijo mi discurso.

Si un servidor pensara que los mercados se van a ir al “garete” no recomendaba no estar, recomendaría abrir posiciones vendidas, pero como todos hemos visto tampoco “los cortos” están haciendo ningún tipo de Agosto, cada vez que los dejan acumular plusvalías en un par de sesiones los limpian como a los largos en la caída.
En Europa si no es Juana es la hermana pero unos por otros la casa sin barrer y lo que es peor ya Sarkozy dejó claro que Europa está rota ahora mismo al decir que Francia, Alemania e Inglaterra iban a tomar medidas se siguieran o no por el resto de socios de la Union Europea, vamos, que “los fuertes” quieren deshacerse de los débiles y que Dios reparta suerte, desde luego esto de los Estados Unidos de Europa ya es una utopía que no se cree nadie a estas alturas de la película.

Ahora por si éramos pocos también el abuelo nos pidió la paga, me refiero a Trichet o BCE ya que quiere retirar liquidez al sistema bancario, vamos que restringe el agua cuando todos tenemos sed, obviamente Bonos y CDS vuelan y la Deuda Nacional paga el pato ahora solo nos falta que Fitch, Moody o SP hagan otra recalificación a la baja de países europeos para que se ponga todo un poco “mas cachondo”.
¿Resultado de todo?  ni más ni menos que el que estamos viendo, Europa no sostiene soportes ante una USA fría como un témpano que igual también quiere corregir lo mismo que Europa si ello ocurre nosotros nos vamos a los mínimos de Marzo de cabeza.

¿Peligro de todo al final? Sencillo terminar con el modelo siemprealcista de los mercados occidentales y entrar en uno como el Japonés que hace varias décadas que no ve un nuevo techo pero si nuevos suelos.

¿Qué significa esto del modelo japonés para el inversor de a pie? Que los conceptos infravalorado-sobrevalorado, sobrevendido-sobrecomprado no van a valer para decidir si entramos o salimos de algo, todo será susceptible de bajar y bajar sin encontrar soporte, vamos en cristiano que nos podríamos encontrar nuestra cartera de blue chips de donde sea comportándose como vulgares “chicharrazos”.

El mercado si quiere despejar temores solo lo puede y sabe  hacer de una sola forma consolidando lo que sube, si las resistencias técnicas importantes batidas al alza cuando los precios corrigen no la respetan si bien no bajistas, alcistas tampoco lo son, y si no estamos en un mercado alcista ya me dirán ustedes para que invierten a más de un día o para que jugamos a esto de la Bolsa.

En fin lo dicho, el 80% de los valores ahora mismo cotizan a precios de miseria si los comparamos con los que tenían en sus tiempos de techo, por lo tanto, y por la propiedad transitiva no hay entrada de inversores finales y si no hay inversores finales que entren a comprar a precios miserables, es que aún igual  no hay suelo y esto de la especulación es campo abonado para la ratas, ojo, cuidado, en el sentido no peyorativo del término, me refiero a los profesionales entre los que un servidor se encuentra que no me excluyo de ellas.
Lo malo claro, es que cuando ya no hay nada que roer las ratas se acaban canibalizando, los mercados financieros son también un microsistema con sus propias leyes biológicas conocerlas y aceptarlas no son más que la simples normas del juego, por eso todos los profesionales honestos recomendamos “jugar en Bolsa con el dinero que realmente podamos permitirnos el lujo de perder” el resto tiene que estar a buen recaudo.

Por favor ¡¡ cuidado ¡¡ ¡¡sean taxativos¡¡ si el mercado no respeta lo que sube es que estamos cayendo o siendo laterales, hay veces que hay que perder para no perder más y eso también el regla de oro en este juego.

