INFORME ABERTIS por  Anargari - Bolsacanaria
COMENTARIO MEDIO PLAZO

En el medio plazo creemos que ABERTIS ha terminado de corregir el impulso alcista precedente. Tal impulso nace en Marzo 2009 y muere en Enero 2010 como el del IBEX y al igual que IBEX la corrección nace en Enero 2010 y muere en a finales de  Mayo pasado, por lo tanto ABERTIS es un valor que merece calificación IGUAL QUE MERCADO.
La corrección parece ser del tipo ABC y como primer objetivo para demostrar el valor que ya no iba a seguir cayendo era hacer un PULLBACK a 12.50 cosa que logró un mes más tarde de tocar el suelo indicado.

Corrigió sanamente el Pullback a principios de Julio volvió arriba con mucha fuerza y virulencia seguramente apoyada por movimientos corporativos y de 12.50 otra vez ascendió como un geiser a 14.90 una brutalidad que claro ahora se halla excretando.

Viendo el gráfico os diríamos que quien no la tenga podría esperar siempre que el mercado no rompa máximos a ver si la directriz bajista rota vuelve a servir de apoyo al precio o en su defecto si Abertis vuelve a buscar soporte ahora en los 12.50, tened en cuenta la verticalidad de la subida de 12 a casi 15, quien la tenga MANTENER por supuesto.
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CONCLUSION MEDIO PLAZO

Alcista, mantener si se tiene  ( o esperar para incrementar más)  y esperar para comprar si no.
PRECIO OBJETIVO: 17 EUROS /  STOP LOSS : ROTURA DIRECTRIZ ALCISTA DE 25 DE MAYO
 COMENTARIO  CORTO PLAZO

En el riguroso corto plazo ABERTIS se halla corrigiendo la brutal subida de 12 hasta casi 15 euros y por lo tanto a excepción que el mercado rompa sus últimos máximos relativos casi en los 10.400 no debiéramos entrar en la acción “aún”.
La corrección actual toca niveles del 38.2% para nosotros la compra ideal estaría en la zona 12.80-12.50 ya que a esos niveles nos ampararía la ultima resistencia rota que podría ejercer como soporte y el 61.8% de corrección de los 3 euros al alza comentados.

Si la MM200 ahora en 13.25 euros sirve de apoyo y desde ahí rompe la directriz bajista desde luego que se podría entrar ya que también por este criterio la corrección podría haber concluido, y su indicador de momento RSI romper línea 50 para demostrar que la tendencia alcista retorna y sustituye a la correctiva.
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CONCLUSION CORTO PLAZO
ESPERAR PARA COMPRAR , porque por el momento corrige.
1) que rompa directriz bajista actual 
2) que apoye en la mm200 y rompa directriz bajista 

3) que RSI supere nivel 50 

4) que el valor llegue a 12.80-12.50
STOP LOSS : CIERRES BAJO 12.50 Y QUIEN TENGA PULMON HASTA LA DIRECTRIZ ALCISTA
