ALGO MUY RENTABLE  Y SEGURO LLAMADO FUTURO SOBRE EL BUND
Le hemos tirado unas rayas a largo plazo al  futuro del BUND para que observéis la línea ascendente y sin los altibajos de la renta variable que ha desarrollado esta serie histórica  y que ahora mismo arroja una plusvalía del 62% en 15 años, y el mayor susto que se han llevado sus inversores en este tiempo es del 12.5% en tres años; eso es RENTABILIDAD Y SEGURIDAD; pero no es oro todo lo que reluce.
Para quien no lo sabe  es un producto financiero que cotiza en el mercado EUREX y que  cuesta 1500 euros de garantía y que cada variación de una décima supone una pérdida o ganancia de 10 euros y como futuro que es nos aplican  una liquidación de pérdidas y ganancias a cierre de sesión en nuestra cuenta.
Si la renta variable confirma la tendencia bajista de medio plazo  o mejor dicho no puede deshacerse  de la misma, en Bolsacanaria le objetivamos los 140 puntos, no creyendo que ello sea posible si la renta variable por fin pueda deshacerse de la indicada tendencia bajista de medio plazo en que se hallan todos los mercados occidentales.

Otro dato aún más interesante que la ganancia del 62% en 15 años es que el susto más grande que se ha llevado un inversor en este producto durante todo ese tiempo es una caída del 12.5% en tres años (Septiembre 2005-Junio 2008) de ahí que digamos en  el epígrafe del articulo que aparte de rentable es seguro  ¡¡¡¿Cuánto no ha perdido usted en la bolsa en su máximo susto o en su máxima perdida?¡¡¡

Eso sí, este estudio técnico no es más que eso un ejercicio didáctico, no vaya a creer nadie que un servidor recomienda abrir posiciones en este producto compradas, es más ni siquiera representa la visión personal que el autor tiene de este mercado , simplemente es un estudio DESCRIPTIVO y no proyectivo sobre la evolución de los precios.

Obviamente si es cierta la condición que antes expusimos que  si bolsas caen BUND caminará hacia 140 eso  si es  correcto y lo pienso, pero también es correcto y justo comentar por el lado negativo que el BUND ha alcanzado la máxima desviación histórica (de 15 años) entre su directriz alcista y máximo precio, y os la hemos indicado con dos flechas, por lo tanto estaríamos en el tope del canal alcista en estos momentos.
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