	Las renovables negocio, timo   y  fraude
Por Antonio A. Garcia Rivero – www.bolsacanaria.es 
   En su momento supusieron un boom y la estructura de los gráficos de las empresas del sector aspiraban a ser la nueva burbuja financiera orquestada de la mano de fondos y vehículos de inversión colectiva denominados “verdes o alternativos” las empresas elegidas eran las vinculadas al  sol, al viento y al agua, años más tarde hemos visto y comprobado que lo que sube como la espuma cae como las piedras.

  Ahora mismo como si de inmobiliarias se tratasen nadie las quiere por una razón u otra, por argumentos técnicos o fundamentales, por coyuntura económica, en fin que “lo verde se pudrió” como se pudre la verdura si se pasa de tiempo, desde luego años atrás como podéis ver en estos gráficos vender sol, viento y agua productos naturales e inagotables vamos sin coste en materia prima para el empresario fue un gran negocio como lo fueron internet o la vivienda.

  Hoy no queda más que un mar de inversores muertos que soñaron en verde y la realidad les trae negro futuro porque ahora cualquiera de ella debería rebotar  300-400-500%  para volver a techos anteriores que fue donde por supuesto más gente entró al calor de la energía del futuro.

  Y lo peor de este sector es que fue víctima de un marketing financiero (como siempre agresivo) donde se recomendaba entrar e invertir a largo dejar pasar el tiempo sin importar ni el corto, ni el medio plazo porque la garantía de las plusvalías las garantizaba eso, el mismo paso del tiempo como si de arte o vino se tratara.
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SOLARIA TENDRIA QUE SUBIR AHORA UN 650% PARA
PRECIO OPV
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Y GAMESA DEBE SUBIR MAS DE UN 500% PARA VER
PRECIOS Y NIVELES DE 2007-2008
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    Y ojo no queremos pecar de estúpidos o categóricos en esto de Bolsa, simplemente hemos expuesto la realidad de tres empresas que representan a todo un sector en España, no todas las empresas son iguales, ni el futuro tiene porque ser tan negro como el actual, así como tampoco pretendemos ahuyentar a nadie pues quien invierta a estos precios, si podrá perder pero ya la ecuación rentabilidad riesgo de “casi” todas las empresas de este orden u órbita  es “interesante”, pero eso sí, se debe valorar parámetros fundamentales y no sólo técnicos.

   Una acción en mínimos históricos tras inmensas caídas precedentes puede ser el anticipo de su cierre mercantil o que ya esperan en su valor contable  a que el impulso alcista del siguiente ciclo las eleve otra vez.

