La sombra de una fea figura planea sobre Wall Street.

Por Antonio A. García Rivero – www.bolsacanaria.es 

Leyendo prensa digital en el país que marca el ritmo y sesgo de la renta variable o de los Mercados financieros mundiales, parece haberse formado una casta de ortodoxos del Analisis técnico que tanto por la vía tradicional o como por la de Eliot que vaticina un gran colapso, un nuevo 1929 por la simple insostenibilidad y desequilibrios del sistema capitalista.

Ellos creen para un servidor los podemos llamar “los grandes osos” que el mercado se dirige indefectiblemente a precios de inicios y mediados de los años noventa, argumentándolo tanto por la vía fundamental como la técnica ya que las series históricas de los índices  USA avisan con la formación de figuras de cambio de tendencia en HCH NORMAL.

¡¡Válgame Dios¡¡ rebatir o enmendar la plana a estos prebostes o profetas institucionales comúnmente aceptados en la comunidad financiera y la mayoría son de esos que sobran verdaderas fortunas a la hora, el hecho técnico desde luego se ve, no hay que estudiar mucho para entender que un giro de mercado ahora mismo sin superar 11.000 podría ser algo más que una simple corrección.

Un servidor cuando se plantea el escenario resultante que supondría la ejecución total de la figura no puede más que ver un occidente rozando el tercer mundo de facto con su estados del Bienestar quebrado, un DOW JONES a 4.000 implicaría una economía real total y absolutamente hundida en Occidente y ya no digamos de Oriente, los tigres asiáticos morirían simplemente por  inanición.

Vamos un infierno de Dante a nivel social y económico, un mundo de entreguerras donde la violencia y delincuencia tendría dígitos estratosféricos, caldo de cultivo ideal desde luego para fascismos y extremismos dado que tendrían el camino allanado para llevar a cabo los sueños de la razón de pequeños grandes dictadores.

En Bolsacanaria somos muy rosas, muy light y muy power flowers, reconocemos y vemos lo que dicen los “grandes osos” pero no nos gusta ser acólitos del pesimismo y bajismo per se, estos mismos que ahora dicen esto a principios de los 90 preconizaron un advenimiento del mal y fallaron estrepitosamente ya que luego se produjo una década prodigiosa.

Nosotros creemos que los mercados han descontado lo peor, que la fase aguda de la actual crisis sistémica ha terminado y ahora estamos en proceso de reactivar y reparar los daños producidos en ella, vamos que sufrimos un infarto y ahora estamos tratando de arreglar el sistema vascular completo para que no nos vuelva a dar, pero claro la posibilidad existe.
La Bolsa es siempre-alcista desde su concepción u origen, si se produce lo que preconizan los profetas del corto no solo presenciaríamos un crack bursátil sino que además sería el fin del modelo occidental de mercados donde a largo “siempre se gana” pasando a uno Japonés donde a largo “no se debe invertir nunca”.

Viviríamos en un eterno corto plazo, pero claro eso ya lo hace mucha gente hoy como nosotros en nuestro Despacho porque cada vez le importa menos  a los clientes  si suben o bajan los precios, si dentro de cinco años estamos a 20.000 o 4.000 lo que les importa es rentabilizar los movimientos, obtener plusvalías con independencia de la tendencia.
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Eso sí, cuidado, mucho cuidado, tras el último TECHO de mercado en 2007 y el último SUELO en 2009 aún no hemos superado la recuperación de 61,8%, y si a medio plazo no somos capaces de tórnanos alcista igual hemos rebotado hasta donde teníamos que rebotar para seguir cayendo. 
Si en una potencial corrección del mercado el DOW JONES pierde los 8300 y se dirige a los mínimos de Marzo del año pasado ¡¡¡ saltarían todas la alertas porque la NECK del HCH no estaría para otro ataque ¡¡¡ Ahora no hay más cera que la arde, a largo es ALCISTA, a medio BAJISTA y a corto ALCISTA, perdería la condición de alcista a corto si se  perforan los 8325 y perdería la condición de bajista a medio si se superan los 11.270.
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