
SI NO TE ENGANCHASTE A NUESTRA CAMPAÑA DE VERANO, HAZLO A LA DE INVIERNO
En Junio para todo aquel usuario que desease entrar como Cliente en Bolsacanaria se lo pusimos muy fácil le ofrecimos una muy sugerente tabla de servicios profesionales a cambio de una cuota mensual muy económica, nuestra misión no era ganar dinero o hacer negocio, simplemente que nos conocieran ya luego haríamos más cosas juntos cuando la confianza sea mutua entre las partes, en Bolsacanaria el primer mandamiento es generar y ganar la confianza del cliente.
Hoy 30 de Junio terminó nuestra campaña, no hemos tenido ninguna baja en el servicio de Coaching financiero en cuatro meses  y si muchas altas, ninguno de nuestros clientes nos ha dicho que nuestra cantidad y calidad de servicios prestados ha sido deficiente, nadie nos ha objetado nada, no nos han reclamado nada y mucho menos la devolución de su dinero como teníamos convenido como garantía legal, los buenos en este negocio  no tienen que decir cuánto ganan sino que no pierden.
Todo lo contrario, nos felicitan, nos animan, se sienten identificados con el método de trabajo, nos sugieren mejoras, nos corrigen fallos, muchos de ellos nos agradecen haberles enseñado un mundo nuevo en Bolsa, creían que todo estaba inventado y en Bolsacanaria no hay dos días iguales, como ellos mismos comentan ahora se sienten ayudados, respaldados, saben por qué se hacen las cosas, han logrado a estar atentos a la señales que genera el mercado y sus sesgo de tendencia y sobre se han sentido como sentados a nuestro lado.
Empezamos trabajando vía mail y ya gracias  al apoyo recibido en tiempo record hemos diseñado un área privada con un cocktail de prestaciones en tiempo real que ya quisieran muchas entidades financieras y páginas web tener algo igual no por su calidad sino por su grado de profesionalidad, claridad, personalización  y cercanía del cliente al profesional, Bolsacanaria puede decir a boca llena que es capaz de atender a cada uno de sus clientes de forma diferente a otro.

Ahora con el fin de aumentar nuestra comunidad de clientes queremos como en Junio que más gente se sume a nuestra área privada, que entre a nuestro Despacho, que nos conozca, que no les gustamos, o no somos la solución financiera que busca pues nada, devolución de la cuota abonada y aquí paz y en cielo gloria.
Que somos lo que vendemos, lo que decimos, que funcionamos, que gustamos, que no decepcionamos, que es verdad que damos tanto por tan poco, pues nada os quedáis y os hacéis un hueco vosotros mismos entre nosotros, se trata de vivir y compartir la experiencia de transformaros de inversores aficionados a gestores eficientes de vuestro propio capital, nosotros no asesoramos a nadie ni gestionamos el capital de nadie, simplemente os convertimos en especuladores no desde la pizarra de un aula, sino sumergidos en el mercado en tiempo real con operaciones reales, y esto creednos que es único en este país al menos en nuestro formato.
Así pues a quien pueda interesar formar parte de la cartera de clientes de COACHING FINANCIERO de Bolsacanaria tienes los meses de Octubre, Noviembre, Diciembre y Enero al precio de 100.00 euros, con nuestra garantía legal de devolución del importe abonado a quien considere justificadamente que nuestros servicios profesionales no justifican el precio abonado por los mismos.
Lo que contratareis está en esta dirección pichad:  http://bolsacanaria.es/contrata-coaching/
Si lo queréis  ver gráficamente pinchad: http://bolsacanaria.es/wp-content/uploads/2010/09/bolsacanaria-eurodeal.jpg

