ESTE LATERAL SE ESTA PARECIENDO MUCHO AL DEL AÑO PASADO
Esto de los laterales en zona de máximos fingiendo una distribución o una consolidación no es nueva, el año pasado por estas mismas fechas estábamos en uno que duró 4.5 meses, cuando todos creíamos que era una figura de bandera, porque veníamos de rebotar de Marzo, finalizadas la navidades nos caímos e iniciamos la corrección de todo el rebote hasta Junio.

Lo cierto es que todos sabemos que a finales de año no se caen las bolsas con carácter general, se suelen sostener alcistas de forma estacional y bien en Enero o en primavera cerca del verano es cuando doblan la rodilla:
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En estos periodos laterales cómo único se gana es con estrategias con opciones financieras, o mezclando productos financieros para estar comprados y vendidos a la vez (largos de acciones y vendidos de CFD )  de otra forma los Stops se pasan por la piedra a nuestra cuenta de valores, todo falla, nada sirve porque claro sin volatilidad ni tendencia ya me contareis como se gana dinero en Bolsa.
El mercado cuando empieza a ejecutar movimiento en rangos genera tres tipos de perfiles en base al miedo:

 “Los que tienen miedo a que el lateral rompa por abajo y los deje pillados” 

 “Los que tienen miedo a que el mercado rompa con ellos fuera o vendidos”

“Los que tienen miedo a quedarse fuera de la ganancia por no estar comprados si el mercado rompe por arriba o vendidos si el mercado rompe por abajo”

Díganos  cuál de estos miedos tiene y le enseñaremos como actuar en el mercado de forma racional, porque al miedo solo se le vence racionalizándolo, no luchando contra su efecto si no ir a buscar su causa.
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